Internetinės svetainės adresas, kuriame Perkančioji organizacija pristato pirkimo konkurso esminių sąlygų specifikaciją: 

www.pzosipo.gizycko.edu.pl; bip.warmia.mazury.pl/powiat_gizycki
  Gižickas: Specialaus Ugdymo ir auklėjimo centro pastato Gižicke perstatymas- pritaikymas  prie galiojančių  priešgaisrinių apsaugos nuostatų.

Konkurso numeris: 233827 - 2012; paskelbimo data:  2012.11.06

SKELBIMAS APIE ATVIRO KONKURSO PASKELBIMĄ- statybos darbai

Skelbimo patalpinimas: privalomas

Skelbimas dėl: viešojo pirkimo

I SKYRIUS:  

I. 1) ADRESAS IR PAVADINIMAS: Powiatowy Zespół Obsługi Szkół i Placówek Oświatowych, ul. Smętka 7, 11-500 Giżycko, woj. warmińsko-mazurskie, tel. 87 429 9434, faks 87 428 4565. (Mokyklų ir švietimo įstaigų aptarnavimo kompleksas, Smętna 7 g., 11-500 Gižickas, varmijos-mozūrijos vaivadija, tel.num. 87 429 9434, fakso num. 87 428 4565).

· Perkančiosios organizacijos internetinės svetainės adresas:www.pzosipo.gizycko.edu.pl 

I. 2) PERKANČIOSIOS ORGANIZACIJOS RŪŠIS: Savivaldybės administracija

II SKYRIUS:  PIRKIMO OBJEKTAS

II.1) PIRKIMO OBJEKTO APIBRĖŽIMAS

II.1.1) Pirkimo pavadinimas kurį suteikė perkančioji organizacija: Perstatymas pastato Specialiojo ugdymo ir auklėjimo centro Gižicke (Specjalny Ośrodek Szkolno-Wychowawczy w Giżycku)  perstatymas – pritaikymas prie galiojančių priešgaisrinės apsaugos nuostatų.

II.1.2) Pirkimo rūšis: statybiniai darbai

Pirkimo objekto ir dydžio apibrėžimas: Šio viešojo pirkimo objektu yra Specialiojo ugdymo ir auklėjimo centro Gižicke (Specjalny Ośrodek Szkolno-Wychowawczy w Giżycku) prie  Białostocka 3 g. Gižicke.  Pirkimo darbai: 

a) Išgrovimo darbai (vidinės sienelės), naujų durų angų iškalimas: b) Nereikalingų durų angų užmūrinimas; c)Išorinių sienų apšildymo, skardinių apdirbimų, išorinių palangių, lietvamzdžių ir nuleidimo vamzdžių, perkūnsargių, kaminų kepurių, vėdinimo išpūtiklių demontavimas; d) Gelžbetoninės vidaus laiptinės išgrovimas, balistradų, radiatorių korpusų demontavimas; e) Laiptų ir sienų prie įėjimo į rūsį išgriovimas pastato šiaurinėje dalyje; f) priestato išgriovimas rūsio lygyje rytinėje pastato dalyje; g) Betono blokelių takelio  esančio aplink namą išardymas; h) Tinkų ir sienų apkalų rūsio lygyje sukaustymas; i) Rūsio sienų išorinės šiluminės izoliacijos ir saugančios nuo vandens atlikimas; j) Apšildymo išorinių sienų bei vėdinimo fasados  iš pluoštocemento plokščių atlikimas; k) Stogų membranos montavimas; l) Palangių, lietvamzdžių, kaminų kepurių, stogo skardinių apdirbimų ir atbrailų, vėdinimo grotelių ir pan. montavimas; m) Perkūnsargių instaliacijos atkūrimas; n) Evakuacinių laiptų plieninės konstrukcijos montavimas; o) Plieninės pasviros prieš pagrindinį įėjimą į pastatą montavimas; p) Blokelių takelio vedančio aplink namą atstatymas; q) Durų pakeitimas (išorinės ir vidinės durys) pagal galiojamas taisykles (90 mm pločio); r) Nurodytų langų pakeitimas į El 60 klasės langus; s) Naujų vitrinų montavimas; t) Vidinių sienelių mūrinimas; u) Naujų grindų sluoksnių ant grunto išgriautos laiptinės vietoje atlikimas; v) Naujos gelžbetoninės laiptinės pastato viduje atlikimas; w) laiptinės baliustradų, radiatorių korpusų ir vamzdžių montavimas; x) Grindinio pagaminto iš PVC pamušalo atlikimas patalpose ir komunikacijos traktuose savaime išsilyginančiose vietose y) Avarinio apšvietimo instaliacijos montavimas; z) Instaliacijos sutraukiančios dūmus vidinėje laiptinėje montavimas ir langų keitimas; ž) Vidinių sienų ir lubų tinkavimas ir dažymas.

II.1.4) Ar yra numatomas papildomų pirkimų teikimas: ne

II.1.5) Bendras pirkimų žodynas (CPV): 45.11.13.00-1, 45.45.00.00-6, 45.26.19.00-3, 45.23.32.51-3, 45.32.00.00-6, 45.22.32.10-1, 45.32.10.00-5. 

II.1.6) Ar yra galima pateikti dalinį pasiūlymą: ne.

II.1.7) Ar galima pateikti  pasiūlymą su keliais variantais: ne.

II.2) PIRKIMO TRUKMĖ ARBA DARBŲ ĮVYKDYMO TERMINAS: užbaigimas: 2013.07.31 

III SKYRIUS:   TEISINIO, EKONOMINIO, FINANSINIO IR TECHNINIO POBŪDŽIO INFORMACIJOS

III.2) AVANSAI

· Ar yra numatomi avansai dėl pirkimo įvykdymo: ne.

III.3) VIEŠOJO PIRKIMO DALYVAVIMO SĄLYGOS BEI ŠIŲ SĄLYGŲ PILDYMO VERTINIMO BŪDO APRAŠYMAS

· III.3.2) Žinios ir patirtis

Sąlygų pildymo vertinimo būdo aprašymas 

· 1.  Tiekėjas įrodys, kad įvykdė su tinkamu kruopštumu (t.y. darbai buvo atlikti pagal nustatytas statybos taisykles ir tinkamai užbaigti), per pastaruosius 5 metus iki pasiūlymų pateikimo termino pabaigos, o jeigu ūkinės veiklos laikotarpis yra trumpesnis, tuomet tame laikotarpyje, pristatyti mažiausiai du užsakymus pildančius žinių ir patirties srityje sąlygas. Perkančioji organizacija, kad patvirtinti sąlygos išpildymą turi pateikti pilną spektrą statybos darbų įskaitant tarp kitų: išorinių sienų virš 500 m2 ploto termomodernizavimą, plokščio stogo apšildymą,  grindinio atlikimą, mūrinimo darbai, dažymo darbai, pagrįsti atitinkamais dokumentais patvirtinančiais, kad tie darbai buvo atlikti pagal nustatytas statybines taisykles ir teisingai užbaigti, kurių nemažesnė vertė kaip 500 000,00 zl. bruto, ši vertė liečia investiciją vieno kontrakto metu (viena sutartis). 2. Tiekėjas gali pasikliauti kitų subjektų žiniomis ir patirtimi, nepriklausomai nuo teisinio pobūdžio juos jungiančius ryšių. Tokiame atvejyje tiekėjas privalo įrodyti perkančiajai institucijai, kad turės atitinkamus išteklius, reikalingus pirkimo vykdymui, tokiame atvejyje pateikiant tų subjektų raštinį įsipareigojimą atiduoti jo disponavimui reikalingus išteklius, jų naudojimosi galimybę pirkimo vykdymo metu. 

· III.3.4) Atitinkami asmenys pirkimo vykdymui

Sąlygų pildymo vertinimo būdo aprašymas 

· 1. Tiekėjas įrodys, kad disponuoja  darbuotojais, kurie turi statybos įgaliojimus statybos darbų vadovavime tame: 1 statybos vadovas, kuris turi įgaliojimus vadovauti statybiniams darbams be jokių apribojimų konstrukcios ir statybos specialybėje; 1 elektros darbų vadovas, kuris turi įgaliojimus vadovauti statyboss darbams, instaliavimo, elektrinių įrengimų, elektroenergetinių, tinklo srityje be jokių apribojimų; 1 sanitarinių darbų vadovas, kuris turi įgaliojimus vadovauti statybos darbams, instaliavimo speialybėje be jokių apribojimų t.y. tinklų, vandentekio ir kanalizacijos , šiluminių, ventiliacijos ir dujinių įrengimų instaliavimas. 2. Tiekėjas gali pasikliauti kitų subjektų žiniomis ir patirtimi, nepriklausomai nuo teisinio pobūdžio juos jungiančius ryšių. Tokiame atvejyje tiekėjas privalo įrodyti perkančiajai institucijai, kad turės atitinkamus išteklius, reikalingus pirkimo vykdymui, tokiame atvejyje pateikiant tų subjektų raštinį įsipareigojimą atiduoti jo disponavimui reikalingus išteklius, jų naudojimosi galimybę pirkimo vykdymo metu. 

· III.3.5) Ekonominė ir finansinė padėtis

Sąlygų pildymo vertinimo būdo aprašymas 

· Tiekėjas įrodys, kad turi apmokėtą polisą, patvirtinančią, kad Tiekėjas yra apsidraudęs nuo civilinės atsakomybės ūkinės veiklos srityje susijusios su pirkimo objektu, kurios suma yra ne mažesnė kaip 500 000,00 zl.

III.4)  INFORMACIJA APIE PAREIŠKIMUS ARBA DOKUMENTUS, KURIUOS TURI PATEIKTI TEIKĖJAI, KAD PATVIRTINTI KONKURSO DALYVAVIMO PROCEDŪROS SĄLYGŲ VYKDYMĄ IR DALYVAVIMO TEISĘ PAGAL 1 ĮSTATYMO 24 STRAIPSNĮ

· III.4.1) Pildant nurodytas konkurso dalyvavimo perkančios organizacijos sąlygas,  pateiktas 1 įstatymo 22 str. išskyrus pažymėjimą apie  konkurso sąlygų pildymą, reikia pateikti: 

būtinas statybos darbų sąrašas, kad įrodyti žinių ir patirties salygų išpildymą, atliktų per pastaruosius penkerius metus prieš pasiūlymų ar prašymų teikimo termino pabaigą, jeigu įmonė vykdė veiklą trumpiau, reikia nurodyti atliktų darbų rūšį ir vertę, datą ir vykdymo vietą, ir prisegti dokumentą, įrodantį, kad darbai buvo atlikti pagal nustatytas statybos meno taisykles ir buvo tinkamai užbaigtos.

· asmenų sąrašas, kurie dalyvaus užsakymo vykdyme, ypač, atsakingų už paslaugų teikimą, kokybės kontrolę ar statybos darbų vedimą, kartu pateiktos informacijos apie jų  kvalifikacijas, patirtį ir išsilavinimą, būtinos užsakymo vykdymui, informacijos apie vykdomus darbus, o taip pat apie tų asmenų disponavimo pagrindą

· pareiškimas, kad asmenys, kurie vykdys užsakymą, turi atitinkamus įgaliojimus, kuomet įstatymai reikalauja turėti tokius įgaliojimus

· draudimo išankstinį apmokėjimą, o jos trūkumo atvejyje, kitą dokumentą, patvirtinantį, kad tiekėjas yra apdraustas nuo civilinės atsakomybės savo veiklos srityje, susijusios su šio pirkimo dalyku. 

· III.4.2) Patvirtinant dalyvavimo teisę pagal 1 įstatymo 24 įst. būtina pateikti:

· dėl pašalinimo pagrindo trūkumo

· dabartinio registro kopiją, jei atskiri reglamentai reikalauja  dokumentacijos įrašymo į registrą, siekiant įrodyti, kad nėra atmetimo pagrindų pagal 2 įstatymo 24 str. 1 punktą išduoto ne anksčiau kaip prieš 6 mėnesius iki galutinio termino prašymų pateikimo dėl dalyvavimo viešojo pirkimo konkurse, dėl užsakymo arba pasiūlymo pateikimo galimybės, o dėl fizinių asmenų pareiškimo pateikimo pagal 2 įstatymo, 24 str.1  punktą. 

· aktualus pažymėjimas, kurį išdavė Mokesčių inspekcijos viršininkas, patvirtindamas, kad tiekėjas laiku moka mokesčius arba pateikti pažymėjimą, kad tiekėjas gavo teisiškai pagrįstą atleidimą, atidėjimą arba galimybę išsimokėtinai sumokėti nesumokėtus mokesčius arba tinkamo organo sprendimo vykdymo visišką sulaikymą - išduota ne anksčiau kaip prieš 3 mėnesius iki nustatyto prašymų teikimo termino pabaigos dėl dalyvavimo pirkimo konkurse arba pasiūlymo pateikimo galimybės.

· aktualus pažymėjimas išduotas Valstybinio socialinio draudimo atitinkamo filialo arba Žemės ūkio socialinio draudimo kasos, kuris nurodo, kad tiekėjas laiku moka sveikatos draudimo ir socialines įmokas arba pateikti pažymėjimą, kad gavo teisiškai pagrįstą atleidimą, atidėjimą arba galimybę išsimokėtinai sumokėti nesumokėtus mokesčius arba tinkamo organo sprendimo vykdymo visišką sulaikymą - išduota ne anksčiau kaip prieš 3 mėnesius iki nustatyto prašymų teikimo termino pabaigos dėl dalyvavimo pirkimo konkurse arba pasiūlymo pateikimo galimybės.

·  tiekėjas patvirtinantis pirkimo sąlygų pildymą, pateikia dokumentus reikalaujamus iš tiekėjo apie kitus subjektus, kurie vykdys užsakymo dalį pagal  III.4.2 punkto nuostatas.

· III.4.3) Užsienio subjektų dokumentai 

Jeigu tiekėjas turi būstinę arba gyvenamąją vietą už Lenkijos Respublikos ribų, pateikia:

III.4.3.1) dokumentą išduotą šalyje, kurioje turi būstinę arba gyvenamąją vietą patvirtinantį, kad:

· tiekėjas nėra bankrutavęs, likviduojamas - nurodytas dokumentas turi būti išduotas ne anksčiau kaip 6 mėnesiai iki pasiūlymų pateikimo galimybės pirkimo konkurse termino pabaigos. 

· tiekėjas laiku moka mokesčius, sveikatos draudimo ir socialines įmokas arba pateikti pažymėjimą, kad gavo teisiškai pagrįstą atleidimą, atidėjimą arba galimybę išsimokėtinai sumokėti nesumokėtus mokesčius arba tinkamo organo sprendimo vykdymo visišką sulaikymą - išduota ne anksčiau kaip prieš 3 mėnesius iki nustatyto prašymų teikimo termino pabaigos dėl dalyvavimo pirkimo konkurse arba pasiūlymo pateikimo galimybės.

III.6) KITI DOKUMENTAI 

Kiti dokumentai neišvardyti  III.4) arba  III.5) punkte

a) Išpildyta ir pasirašyta pasiūlymo forma pagal pavyzdį, priedas nr 1 į Esminių pirkimo sąlygų specifikaciją b) Pareiškimas apie sutarties sąlygų akceptaciją – priedas nr 3a į Esminių pirkimo sąlygų specifikaciją  c) Išpildytas išlaidų savadas - priedas nr 7 į Esminių pirkimo sąlygų specifikaciją  

III.7) Ar yra apribojama galimybė dalyvauti pirkimo konkurse tiekėjams, kur virš  50 % darbuotojų tai neįgalieji asmenys:  ne

 IV SEKCIJA: PROCEDŪRA

IV.1) VIEŠOJO PIRKIMO KONKURSO SĄLYGOS

IV.1.1) Viešojo pirkimo konkurso sąlygos: atviras konkursas

IV.2) PASIŪLYMŲ VERTINIMO KRITERIJAI

IV.2.1) Pasiūlymų vertinimo kriterijai: mažiausia kaina

IV.2.2) Ar bus rengiamas elektroninis aukcionas : ne

IV.3) SUTARTIES PAKEITIMAI

Ar yra numatomi esminiai  sutarties nuostatų pakeitimai, atsižvelgiant į pasiūlymo turinį, pagal kurį buvo išrenkamas tiekėjas : taip

Sutarties nutarimų prileidžiami pakeitimai ir pakeitimų sąlygų nustatymas

1. Tiekėjo prašymu, yra galimas sutarties vykdymo termino pakeitimas   atsižvelgiant į vėlavimo dienas dėl pokyčių būtynumo: a)  trunkančioms ilgiau kaip 20 sekančių dienų nepalankioms oro sąlygoms, kurios neleidžia išsaugoti vykdomų darbų technologijos (šis faktas turi būti dokumentuojamas internetine informacija iš ImiGW -Mokslinių tyrimų centrai ir laboratorijos) ir patvirtintos įrašu į statybos dienyną. 2. Tiekėjas neturės teisės pratęsti sutarties vykdymo termino, jei pakeitimas vyks dėl sutarties pažeidimo dėl Tiekėjo kaltės, tokiu atveju papildomas išlaidas, dėl šių pokyčių padengs Tiekėjas. 

IV.4) ADMINISTRACINĖS INFORMACIJOS

IV.4.1) Internetinė svetainė, kurioje yra viešojo pirkimo konkurso esminių sąlygų specifikacija: www.pzosipo.gizycko.edu.pl; bip.warmia.mazury.pl/powiat_gizycki
Specyfikację istotnych warunków zamówienia można uzyskać pod adresem viešojo konkurso esminių sąlygų specifikaciją galima gauti adresu : Powiatowy Zespół Obsługi Szkół i Placówek Oświatowych, ul.Smętka 7 ., 11-500 Giżycko, pok. nr 22 (Mokyklų ir švietimo įstaigų aptarnavimo kompleksas, Smętna 7 g., 11-500 Gižickas, varmijos-mozūrijos vaivadija, tel.num. 87 429 9434, fakso num. 87 428 4565).

IV.4.4) Pareiškimų ir pasiūlymų dėl dalyvavimo viešajame pirkimo konkurse teikimo terminas: 05.12.2012 val. 10:00, vieta: Powiatowy Zespół Obsługi Szkół i Placówek Oświatowych, ul. ul.Smętka 7 ., 11-500 Giżycko, pok. nr 22.(Mokyklų ir švietimo įstaigų aptarnavimo kompleksas, Smętna 7 g., 11-500 Gižickas, varmijos-mozūrijos vaivadija, tel.num. 87 429 9434, fakso num. 87 428 4565).

IV.4.5) Įsipareigojimų susijusių su pasiūlymu terminas: laikas: 30 dienų (nuo galutinio pasiūlymų teikimo termino).

IV.4.16) Papildomos informacijos, dėl projekto/programos finansavimo iš Europos Sąjungos lėšų: Šis viešojo konkurso paskelbimas yra projekto „Mes mokomės vieni iš kitų“ dalimi, finansuojamo iš Europos regioninės plėtros fondo pagal 3 tikslą: Europos teritorinio bendradarbiavimo programą,  Lietuva-Lenkija 

IV.4.17)  Ar yra numatomas viešojo pirkimo konkurso paskelbimo procedūros panaikinimas, jeigu nebus priskirtos lėšos iš Europos Sąjungos biudžeto ir negrąžinamos lėšos iš Europos laisvosios prekybos asociacijos (ELPA), kurios turėjo būti skirtos visumos arbaviešojo pirkimo konkurso dalies vykdymo  finansavimui: ne

